
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
Комітет  з  питань  екологічної  політики  та  природокористування

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.:255-27-06; факс: 255-22-72

ВИСНОВОК
на проект постанови про Звернення Верховної Ради України до 
Генеральної Асамблеї Організації Об’єднаних Націй, Програми 

Організації Об’єднаних Націй з навколишнього середовища, 
Європейського парламенту, Європейської комісії, парламентів та урядів 

держав, 
які є членами Генеральної Асамблеї Організації Об’єднаних Націй, 

щодо утворення Спеціальної екологічної моніторингової місії 
для фіксації екологічної шкоди, заподіяної внаслідок збройної агресії 

на територію України 
(реєстр. № 7504 від 30.06.2022)

За дорученням Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. від 
30.06.2022 р., Комітет з питань екологічної політики та природокористування на 
своєму засіданні 13.07.2022 р. (протокол № 131) розглянув проект постанови 
Верховної Ради України про Звернення Верховної Ради України до Генеральної 
Асамблеї Організації Об’єднаних Націй, Програми Організації Об’єднаних 
Націй з навколишнього середовища, Європейського парламенту, Європейської 
комісії, парламентів та урядів держав, які є членами Генеральної Асамблеї 
Організації Об’єднаних Націй, щодо утворення Спеціальної екологічної 
моніторингової місії для фіксації екологічної шкоди, заподіяної внаслідок 
збройної агресії на територію України (реєстр. № 7504), внесений 
народними депутатами України Криворучкіною О. В., Бондаренком О. В., 
Овчинніковою Ю. Ю. та іншими народними депутатами України.

Як зазначено авторами у пояснювальній записці, у зв’язку із збройною 
агресією на території України, життю і здоров’ю людей та навколишньому 
природному середовищу заподіяно значної екологічної шкоди. Для можливості 
підтвердження безпосередніх випадків екологічної шкоди, заподіяної діями 
агресора та з метою притягнення його до відповідальності, а також для стягнення 
заподіяних Україні екологічних збитків, необхідно здійснювати постійну 
фіксацію та документування кожного такого випадку.

Фіксація та документування випадків екологічної шкоди, що були виявлені 
з перших днів військової агресії на території України, здійснюється 
представниками уповноважених органів, які входять до складу Оперативного 



2

штабу, створеного 01 березня 2022 року на базі Державної екологічної інспекції 
України. 

Водночас, враховуючи міжнародний досвід, при фіксації та формуванні 
доказової бази випадків нанесення агресором екологічних збитків має діяти 
принцип незалежності та об’єктивності.

Проектом постанови пропонується звернутися до Генеральної Асамблеї 
ООН, Програми ООН з навколишнього середовища, Європарламенту, 
Єврокомісії та урядів і парламентів іноземних держав, які є членами Генеральної 
Асамблеї ООН, з проханням створення незалежної Спеціальної екологічної 
моніторингової місії (СЕММ) для забезпечення повного порядку фіксації та 
документування випадків заподіяної Україні екологічної шкоди.

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України підтримує 
проект Постанови, але разом з тим, звертає увагу на необхідність приведення у 
відповідність абзацу 9 проекту Звернення до назви та пункту 1 проекту 
Постанови.

Міністерство закордонних справ України погоджує вказаний проект 
постанови без зауважень.

Враховуючи вищевикладене, Комітет ухвалив висновок рекомендувати 
Верховній Раді України проект Постанови про Звернення Верховної Ради 
України до Генеральної Асамблеї Організації Об’єднаних Націй, Програми 
Організації Об’єднаних Націй з навколишнього середовища, Європейського 
парламенту, Європейської комісії, парламентів та урядів держав, які є членами 
Генеральної Асамблеї Організації Об’єднаних Націй, щодо утворення 
Спеціальної екологічної моніторингової місії для фіксації екологічної шкоди, 
заподіяної внаслідок збройної агресії на територію України (реєстр. № 7504), 
внесений народними депутатами України Криворучкіною О.В., 
Бондаренком О.В., Овчинніковою Ю.Ю. та іншими народними депутатами 
України, прийняти в цілому.

Співдоповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України при 
розгляді законопроекту визначено народного депутата України, Голову Комітету 
Бондаренка Олега Володимировича.
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